EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk polski Matematyka Jezyk angielski
o ° Liczba szkot © Liczba szkot ° Liczba szkot
é Gmina o o g z wynikiem (*) o o g z wynikiem (*) o w g z wynikiem (*)
g 3 53 3 53 3 53
2| s S| 2|25 | E|E| 5| 2|25 |E|E| 5| 2 |2s|c|E|E%
= e < =
a = ) %) c ) — %) 17} = h — ) %) c
Bartoszyce - miasto 217 57% | 17% 0 4 1 217 | 42% 20% 1 3 1 213 53% | 29% 0 4 0
= |Gérowo ltaweckie - miasto 39 55% | 16% 0 2 0 39 36% 18% 1 1 0 38 44% | 27% 0 2 0
§ Bartoszyce 87 51% | 20% 4 2 0 87 42% 20% 1 4 1 81 48% | 29% 1 4 1
£ [Bisztynek 51 51% | 21% 2 1 0 51 38% 20% 2 1 0 47 48% | 28% 2 1 0
8 |Gérowo Haweckie 67 46% | 20% 2 1 0 67 33% 17% 3 0 0 65 36% | 23% 2 1 0
Sepopol 54 57% | 16% 1 3 0 54 43% 23% 1 1 2 40 44% | 26% 1 1 0
Braniewo - miasto 135 52% | 18% 2 1 0 136 36% 22% 2 1 0 125 50% | 27% 0 2 1
_|Braniewo 25 50% | 17% 1 1 0 25 34% 19% 1 1 0 25 40% | 29% 1 0 1
§ Frombork 16 36% | 17% 1 0 0 16 27% 23% 1 0 0 15 35% | 24% 1 0 0
.g Lelkowo 24 49% | 22% 1 0 0 24 33% 20% 1 0 0 2 32% - 0 0 0
v g Pieniezno 57 47% | 20% 3 1 0 57 40% 21% 2 2 0 43 46% | 31% 1 2 0
v Ptoskinia 20 56% | 12% 0 2 0 20 38% 18% 1 1 0 20 41% | 27% 0 2 0
E Wilczeta 32 47% | 15% 2 0 0 32 32% 18% 2 0 0 32 40% | 24% 1 1 0
1S Dziatdowo - miasto 219 53% | 17% 2 2 0 219 | 42% 22% 0 4 0 207 53% | 28% 0 3 1
-g % |[Dziatdowo 88 53% | 16% 5 3 0 88 39% 19% 4 4 0 87 41% | 24% 4 4 0
?é g ltowo-Osada 56 53% | 18% 2 1 0 56 38% 23% 2 1 0 56 42% | 26% 1 2 0
© % Lidzbark 145 59% | 18% 1 4 2 144 | 37% 20% 3 4 0 145 43% | 24% 2 5 0
= S |Ploénica 65 46% | 16% 3 1 0 65 36% 18% 3 1 0 65 33% | 20% 3 1 0
Rybno 66 54% | 14% 2 3 0 66 44% 21% 1 3 1 66 42% | 21% 1 4 0
Elblag 49 53% | 17% 2 2 0 49 45% 22% 2 1 1 49 59% | 29% 1 1 2
Godkowo 21 50% | 21% 1 1 0 21 36% 21% 1 1 0 21 33% | 21% 2 0 0
Gronowo Elblaskie 45 53% | 18% 1 1 0 46 40% 23% 1 1 0 45 41% | 27% 1 1 0
< Markusy 70 52% | 18% 1 1 0 70 32% 16% 2 0 0 70 37% | 24% 2 0 0
g Milejewo 24 51% | 17% 1 0 0 24 35% 22% 1 0 0 24 35% | 22% 1 0 0
T [Miynary 45 54% 18% 0 2 0 45 39% 21% 0 2 0 45 44% | 27% 0 2 0
Pastek 197 55% 18% 2 3 0 196 38% 21% 3 2 0 197 47% | 28% 1 4 0
Rychliki 30 54% | 13% 0 1 0 30 33% 25% 1 0 0 30 34% | 23% 1 0 0
Tolkmicko 68 44% | 20% 5 0 0 68 29% 18% 5 0 0 68 30% | 20% 5 0 0

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

arkusz standardowy

K.N.



—_—— EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020 arkusz standardowy

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk niemiecki Jezyk rosyjski Jezyk francuski Jezyk wtoski

g ° Liczba szkot © ° °
N Gmina 0 o 2 z wynikiem (*) 0 o 2| w 2 2| w o 2
3 8 - £ ] e | 8 58| 8 s8| 8 58
B - c .o = © = £ c © = © c © = & c © = &
S| % el 5|2l E|s|s|¢e|lc|sg| |55l |%5 |52
S| B S ¢ |8s| 5| 2| 2 ] g |8 s| B e |8 &| B o |8 &
= o o} %) o n = 0 E ] B o & 5 ) o & ] ) o u

Bartoszyce - miasto 0 - - - - - 7 70% | 21% 0 - - 0 - -

Z |Gorowo ltaweckie - miasto 0 - - - - 8 89% | 15% 0 - - 0 - -

& [Bartoszyce 2 50% - 0 0 0 4 | 20% | - 0 - - 0 - -

£ |[Bisztynek 0 - - - - - 4 |38% | - 0 - - 0 - R

S [Gérowo Haweckie 2 | 29% - o[ o] o 0 - - 0 - - 0 - -

Sepopol 14 | 37% | 15% | 1 1 0 0 - - 0 - - 0 - -

Braniewo - miasto 10 43% 20% 0 1 0 1 40% - 0 - - 0 - -

_ |Braniewo 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

2 [Frombork 1 | 27% | - ol ol o] o - - 0 - - 0 - -

-g Lelkowo 22 34% 16% 0 1 0 0 - - 0 - - 0 - -

o g Pieniezno 14 52% 20% 0 1 1 0 - - 0 - - 0 - -

v Ptoskinia 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 i -

E Wilczeta 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

€ Dziatfdowo - miasto 13 34% | 13% 1 1 0 0 - - 0 - - 0 - -

2| = |pziatdowo 1 | 22% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -

:g E lfowo-Osada 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

o % Lidzbark 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

| B [rtosnica 0 - - - - 0 - - 0 - - 0 - B

Rybno 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

Elblag 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

Godkowo 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - R

Gronowo Elblgskie 1 17% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -

= Markusy 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

=T |Milejewo 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

T |Miynary 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - B

Pastek 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

Rychliki 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

Tolkmicko 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu . . . .
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b Okregowa Kom|SJa Egzamlnacyjna w tomzy K.N.



EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk polski Matematyka Jezyk angielski
o ° Liczba szkot © Liczba szkot ° Liczba szkot
é Gmina o v 3 z wynikiem (*) o v 3 z wynikiem (*) o v 3 z wynikiem (*)
3 3 z © 3 c O 3 z ©
S| - e | = |22 E|lE| €| =« | £ E|E| 2| =« |28 E|E
4 © e c 5 = c = o c S IS c = o c 5 c c =
g| 3 Yl e |52 |88 8| |85 ||¢e| 8|2 |8E|%|2]|¢®
= | & = & |en| 2w | 2| 5 S |ow | 2w | 2| 3 a |log| 2w | 2
Etk - miasto 590 58% 18% 2 5 1 591 45% 23% 1 5 2 590 59% 28% 1 4 3
_ |Ek 83 54% 16% 2 3 1 83 42% 19% 2 4 0 83 45% 26% 1 5 0
e
% Kalinowo 58 50% 17% 2 1 1 58 41% 21% 1 1 2 49 45% 25% 1 2 1
Prostki 62 55% 12% 1 2 0 62 37% 18% 1 2 0 60 44% 23% 0 3 0
Stare Juchy 20 44% 14% 1 0 0 20 35% 17% 1 0 0 20 37% 23% 1 0 0
Gizycko - miasto 272 54% 18% 4 3 0 272 44% 24% 2 5 0 267 57% 29% 2 4 1
Gizycko 65 59% 16% 0 4 0 65 45% 20% 1 1 2 65 54% 28% 0 4 0
é Kruklanki 28 48% 17% 2 0 0 28 35% 21% 1 1 0 12 54% 21% 0 1 0
o 3% Mitki 34 53% 12% 2 1 0 34 33% 16% 2 1 0 34 35% 24% 1 2 0
? Ryn 41 53% 15% 0 1 0 41 37% 17% 0 1 0 40 46% 30% 0 1 0
E Wydminy 61 51% 20% 2 0 0 61 33% 19% 2 0 0 43 41% 28% 1 1 0
1S ltawa - miasto 299 55% 20% 2 4 0 299 41% 23% 1 5 0 294 53% 27% 0 4 1
% Lubawa - miasto 89 59% 16% 0 1 0 89 44% 23% 0 1 0 90 53% 27% 0 1 0
:g M LEVE] 140 52% 16% 2 5 0 140 39% 20% 2 5 0 140 43% 27% 2 4 1
© % Kisielice 69 53% 15% 2 1 0 69 39% 18% 0 3 0 52 32% 20% 3 0 0
= = |Lubawa 118 55% 18% 4 5 1 118 45% 22% 2 6 2 117 43% 27% 4 6 0
Susz 130 50% 18% 4 2 0 130 40% 21% 1 5 0 129 38% 24% 5 1 0
Zalewo 66 54% 16% 1 2 0 66 35% 18% 2 1 0 52 47% 24% 0 3 0
Ketrzyn - miasto 254 60% 16% 0 4 1 254 49% 24% 0 3 2 254 56% 28% 0 3 2
-z |Barciany 47 55% 16% 1 3 0 47 38% 20% 1 2 1 41 40% 25% 2 2 0
(%)
'S |Ketrzyn 72 51% 16% 2 2 0 72 39% 21% 1 3 0 72 38% 23% 3 1 0
% Korsze 73 55% 18% 1 3 0 73 39% 18% 2 2 0 68 39% 26% 2 1 0
< |Reszel 52 50% 24% 1 0 0 52 35% 21% 1 0 0 47 45% 29% 0 1 0
Srokowo 20 47% 19% 1 0 0 20 37% 18% 0 1 0 20 38% 27% 1 0 0

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

arkusz standardowy

K.N.



—_—— EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020 arkusz standardowy

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk niemiecki Jezyk rosyjski Jezyk francuski Jezyk wtoski
o) Liczba szkot
z $ | zwynikiem (*) S $ g
k] Gmina Q 2 3 2 23] 9 z2 8| 3 z 38
0 o] o o ke o o o o
s - < o L £ £ c s |25 < o |25 < e (25
5 | 2 S S|E=2| E| S |S| 8|5 |5c| S| 5|2 8| 5 |52
S| 3 3| B |8&|E| 2| 2| | B|les| 8| |85l | ¢ (8s
=2 o 5 %) o % = D E 5 B o % i} 1 o % 5 1 o n
Etk - miasto 3 52% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
_|Etk 0 - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
a4
% Kalinowo 9 38% 13% 0 1 0 0 - - 0 - - 0 - -
Prostki 2 24% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Stare Juchy 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
Gizycko - miasto 5 37% 14% 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Gizycko 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
é Kruklanki 15 45% 16% 0 1 0 0 - - 0 - - 0 - -
v & |Mitki 0 - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
v Ryn 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
E Wydminy 18 37% 17% 0 1 0 0 - - 0 - - 0 - -
€ Itawa - miasto 8 23% 9% 1 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
;—?, Lubawa - miasto 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
?g < |Itawa 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
5 | £ |Kisielice 17 [30% [ 7% [ 1 [ o] o] o - - 0 - - 0 - -
= = |Lubawa 1 42% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Susz 2 20% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Zalewo 14 46% 12% 0 1 0 0 - - 0 - - 0 - -
Ketrzyn - miasto 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
-z |Barciany 0 - - - - - 6 24% | 11% 0 - - 0 - -
§ Ketrzyn 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
%-_} Korsze 0 - - - - - 5 28% | 13% 0 - - 0 - -
< |Reszel 5 47% | 31% 0 1 0 0 - - 0 - - 0 - -
Srokowo 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu . . . .
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b Okregowa Kom|SJa Egzamlnacyjna w tomzy K.N.



—_—— EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020 arkusz standardowy

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk polski Matematyka Jezyk angielski
o Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot
g Gmi . o 2| zwynikiem (%) . o 2 z wynikiem (*) . o 2| zwynikiem (%)
Ee] mina 3 c O 3 c O 3 c 9
g © _g g %‘ -?U S E E _g g % -"E“ I g E _g E % -‘E“ c E g
a = ‘) %) c ) = %) %) = h = ‘) %) c *
Lidzbark Warminski - miasto 150 57% 16% 0 3 0 150 46% 22% 0 3 0 150 55% 27% 0 3 0
% Kiwity 33 55% 15% 0 3 0 33 42% 21% 1 2 0 30 50% 26% 0 3 0
'§ Lidzbark Warminski 64 56% 18% 2 1 2 64 38% 19% 2 2 1 64 37% 23% 4 0 1
B  |Lubomino 30 56% 17% 0 1 0 30 42% 21% 0 1 0 30 42% | 24% 0 1 0
Orneta 82 52% 17% 2 2 0 82 42% 23% 0 4 0 82 43% 26% 1 3 0
_|Mragowo - miasto 231 53% | 20% 2 2 0 231 45% 24% 2 2 0 227 56% 29% 1 2 1
§ Mikotajki 83 57% 19% 0 5 0 83 46% 21% 0 3 2 57 62% 28% 0 3 1
&% [Mragowo 48 50% | 22% 3 1 0 48 35% 21% 3 1 0 24 49% 29% 0 2 0
2 g Piecki 69 49% 18% 2 0 0 69 36% 20% 1 1 0 25 51% 29% 0 1 0
g Sorkwity 60 49% 17% 3 1 0 60 35% 21% 2 2 0 60 42% 26% 2 2 0
g < Janowiec Koscielny 22 55% | 20% 1 0 1 22 39% 19% 1 0 1 22 43% 28% 0 2 0
Q I Janowo 32 60% 18% 0 2 0 32 43% 22% 0 2 0 27 43% 28% 1 1 0
2 'g Koztowo 73 52% 17% 3 1 0 73 30% 18% 4 0 0 60 32% 22% 3 0 0
S Nidzica 188 52% 19% 3 4 0 188 34% 19% 4 3 0 168 48% 28% 2 5 0
2 -z |Nowe Miasto Lubawskie - miasto 100 60% 17% 0 2 1 100 45% 25% 0 2 1 86 55% 29% 0 1 2
:Z—,' Biskupiec (n) 97 54% 16% 1 5 0 97 41% 22% 1 5 0 97 38% | 22% 5 1 0
g Grodziczno 83 52% 17% 3 2 0 83 43% 21% 3 2 0 83 38% 24% 4 1 0
g Kurzetnik 99 50% | 20% 2 2 0 99 40% 20% 2 1 1 98 43% 25% 1 3 0
S [Nowe Miasto Lubawskie 78 56% 17% 2 4 0 78 43% 22% 1 4 1 78 44% 27% 2 4 0
Kowale Oleckie 43 52% 18% 1 1 0 43 35% 19% 2 0 0 43 37% 21% 2 0 0
¥ |Olecko 244 54% 19% 5 2 1 244 | 43% 23% 4 3 1 220 49% 28% 2 4 1
% Swietajno (ol) 21 47% 17% 1 0 0 21 31% 13% 1 0 0 21 37% | 24% 1 0 0
Wieliczki 31 52% 19% 1 0 0 31 36% 22% 1 0 0 31 34% 25% 1 0 0

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu . . . .
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b Okregowa Kom|SJa Egzamlnacyjna w tomzy K.N.



—_—— EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020 arkusz standardowy

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk niemiecki Jezyk rosyjski Jezyk francuski Jezyk wtoski
o) Liczba szkot
Z 2 2 wynikiem () g g g
5 Gmina Q QL 3 2 239 e 3 Q 2 3
0 o $ 7T c c o S| o So| 6 S o
B - c .o = © = £ c © = © c © = & c © = &
- g | s |22\ e|5| 2|8 5|2\ |5 |22\ ¢|¢5 |23
o 3 S s |88 3| 2| 2 ) g |8 & B e |8 &| B o |8 &
= & 5 S |log| 2|l e | 2| 5| & o8] 5| & [o®] 5|5 |03
Lidzbark Warmiriski - miasto 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 R R
% [Kiwity 0 - - - - 3 | 38% | - 0 - - 0 R R
'§ Lidzbark Warmirski 0 - - - - 0 - - 0 - - 0 B _
2 |Lubomino 0 - - - - 0 - - 0 - - 0 - B
Orneta 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
_ |Mragowo - miasto 4 42% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
§ Mikotajki 26 41% 18% 0 2 0 0 - - 0 - - 0 - -
S |Mragowo 24 36% | 14% 1 1 0 0 - i 0 f B 0 B B
[
£ | g [Piecki 448 | 31% | 3% | 2 | o o 0 - - 0 - - 0 - -
£ Sorkwity 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
N
g _|Janowiec Koscielny 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
9 é Janowo 4 52% - 0 0 0 1 93% - 0 - - 0 - -
2 | 2 [Koztowo 13 [39% 11| o | 1 [ o0 0 - - 0 - - 0 - -
S Nidzica 19 31% 9% 1 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
2 -z |Nowe Miasto Lubawskie - miasto 14 59% 25% 0 0 1 0 - - 0 - - 0 - -
:3 Biskupiec (n) 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
E |Grodziczno 0 - - - - - 0 - - 0 - B 0 _ _
2 [Kurzetnik 0 - - - - 1 | 65% | - 0 - - 0 - -
< |Nowe Miasto Lubawskie 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 R R
Kowale Oleckie 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
< |Olecko 0 - - - - - 25 [ 34% | 16% | © - - 0 - -
[} Z
o |Swietajno (ol) 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
Wieliczki 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu . . . .
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b Okregowa Kom|SJa Egzamlnacyjna w tomzy K.N.



EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk polski Matematyka Jezyk angielski
o ° Liczba szkot © Liczba szkot ° Liczba szkot
é Gmina o o 2 z wynikiem (*) o o 2 z wynikiem (*) o o 2 z wynikiem (*)
3 3 c © 3 c © 3 c ©
S| - e | = |22 E|lE| €| =« | £ E|E| 2| =« |28 E|E
4 © e c 5 = c = o c S IS c = o c 5 c c =
S|z S| 2 |gs5|2 |8 |8| 8|8 |s5|%|8|¢8| 8|2 |85|2|¢8|¢8
= | & = & |en| 2w | 2| 5 S |ow | 2w | 2| 3 a |log| 2w | 2
Barczewo 112 49% 19% 4 1 0 112 34% 19% 2 3 0 109 40% 25% 2 2 1
Biskupiec (o) 218 54% 16% 3 4 0 218 39% 20% 1 6 0 213 49% 29% 0 7 0
Dobre Miasto 136 56% 18% 1 4 0 136 41% 22% 1 4 0 128 50% 27% 0 4 0
Dywity 113 59% 14% 1 3 0 113 50% 25% 1 1 2 113 62% 28% 0 2 2
-z |Gietrzwatd 46 55% 18% 0 3 0 46 44% 25% 1 1 1 42 48% 30% 1 1 1
é Jeziorany 62 51% 20% 2 0 1 62 37% 22% 1 1 1 57 40% 26% 1 1 0
E Jonkowo 58 56% 18% 1 2 0 58 41% 21% 2 1 0 57 48% 26% 2 1 0
©  |Kolno 27 56% 16% 1 1 0 27 42% 21% 0 2 0 17 44% 20% 1 1 0
Olsztynek 112 54% 19% 3 1 0 112 34% 22% 4 0 0 73 43% 27% 1 2 0
g Purda 60 53% 18% 2 3 0 60 34% 21% 3 2 0 58 40% 24% 3 2 0
g Stawiguda 53 59% 18% 0 2 0 53 53% 23% 0 0 2 53 62% 28% 0 0 2
N 7
g Swigtki 33 46% 22% 1 0 0 33 31% 18% 1 0 0 33 40% 25% 0 1 0
3 Ostrdda - miasto 306 58% 18% 1 6 1 306 49% 24% 0 4 4 308 59% 29% 0 4 4
:g Dagbréwno 51 56% 15% 0 3 0 51 33% 17% 3 0 0 51 38% 22% 2 1 0
1S Grunwald 76 52% 17% 1 4 0 76 36% 18% 3 2 0 73 38% 25% 4 1 0
§ é tukta 41 57% 17% 1 1 0 41 45% 22% 0 2 0 41 46% 29% 1 1 0
O |Matdyty 64 50% 16% 2 1 0 64 35% 19% 2 1 0 64 45% 27% 1 2 0
8 |Mitakowo 59 53% 16% 0 1 0 59 41% 20% 0 1 0 40 42% 29% 0 1 0
Mitomtyn 43 57% 16% 0 1 0 43 34% 20% 1 0 0 43 43% 28% 0 1 0
Morag 222 59% 15% 1 6 1 223 43% 23% 3 4 1 219 49% 27% 2 6 0
Ostrdda 102 54% 18% 5 4 0 102 34% 19% 5 4 0 74 40% 24% 5 1 1
Biata Piska 109 51% 19% 4 2 0 109 34% 19% 5 0 1 106 38% 26% 4 1 1
= Orzysz 87 56% 18% 1 2 0 88 40% 21% 1 2 0 85 51% 29% 2 1 0
‘e |Pisz 266 51% 18% 4 5 1 265 40% 23% 5 3 2 232 49% 29% 1 4 3
Ruciane-Nida 42 50% 21% 2 1 0 42 33% 18% 3 0 0 41 36% 25% 2 1 0

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu

w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

arkusz standardowy

K.N.



—_—— EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020 arkusz standardowy

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk niemiecki Jezyk rosyjski Jezyk francuski Jezyk wtoski
o) Liczba szkot
‘E Gmina D) o g z wynikiem (*) o o g © ) g o ) g
g S £3 2 £3| % £3] 8 g8
2 - c © 2L = £ E c s |25 < o |2 5] < o |25
5 | 2 S S|E=2| E| S |S| 8|5 |5c| S| 5|2 8| 5 |52
o 3 g T les|E|e|al 2| |88l 2| 2|88l 8| ¢ |25
=2 o 5 %) o % = D E 5 B o % i} 1 o % 5 1 o n
Barczewo 3 55% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Biskupiec (o) 6 72% 30% 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Dobre Miasto 8 35% 18% 1 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Dywity 0 - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
-z |Gietrzwatd 4 48% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
é Jeziorany 5 61% 20% 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
H  [Jonkowo 1 [ 40% [ - ool o] o - - 0 - - 0 - -
©  |Kolno 10 41% 18% 0 0 1 0 - - 0 - - 0 - -
Olsztynek 40 46% 17% 0 2 0 0 - - 0 - - 0 - -
2 Purda 2 19% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
g Stawiguda 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
N Z
g Swiatki 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
3 Ostrdda - miasto 7 49% 26% 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
2 Dagbréwno 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
1S Grunwald 3 36% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
2 éé tukta 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
0 |Matdyty 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
8 |Mitakowo 19 43% | 21% 0 1 0 1 85% - 0 - - 0 - -
Mitomtyn 0 - - - - - 0 - - 0 - - 0 - -
Morag 4 30% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
Ostréda 28 45% 19% 0 2 1 0 - - 0 - - 0 - -
Biata Piska 3 29% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -
= Orzysz 2 46% - 0 0 0 1 18% - 0 - - 0 - -
2 |Pisz 30 45% 18% 0 3 0 0 - - 0 - - 0 - -
Ruciane-Nida 1 40% - 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu . . . .
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b Okregowa Kom|SJa Egzamlnacyjna w tomzy K.N.
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* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu

EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk polski Matematyka Jezyk angielski
o ° Liczba szkot © Liczba szkot ° Liczba szkot
é Gmina o o g z wynikiem (*) o o g z wynikiem (*) o w g z wynikiem (*)
3 B S 5 B S 5 B S 5
g © _g 2 % © = E E _g 2 g* © I g E _g 2 % © 1= E E
[ 2 c o] c o = o]
S| 3 8| S |85|3|B|¢e| 8| F|85|%|B|2e| 8|2 |85|%|8)|¢
= | & = & |en| 2w | 2| 5 S |ow | 2w | 2| 3 a |log| 2w | 2
Szczytno - miasto 262 56% 17% 1 2 0 262 42% 21% 0 3 0 114 54% 27% 0 2 1
Diwierzuty 56 51% 18% 3 1 1 56 37% 22% 3 2 0 56 39% 27% 3 2 0
%~ |Jedwabno 35 57% 14% 0 1 0 35 38% 24% 0 1 0 35 37% 25% 1 0 0
ks Pasym 61 54% 18% 1 2 0 61 40% 24% 2 1 0 60 46% 27% 0 3 0
o
5 Rozogi 66 52% | 21% 1 2 0 66 38% 19% 1 2 0 66 34% 21% 2 1 0
N & [Szczytno 71 56% 19% 1 3 1 71 39% 20% 2 3 0 69 45% 28% 2 3 0
= Swietajno (sz) 57 60% 15% 0 4 0 57 46% 21% 0 4 0 57 49% 26% 1 2 1
§ Wielbark 61 53% 16% 1 2 0 61 37% 21% 2 1 0 62 34% 24% 3 0 0
T
€ 2z |Banie Mazurskie 24 54% 18% 0 1 0 24 35% 19% 0 1 0 24 33% 22% 1 0 0
I a
é &8 |Dubeninki 31 64% 15% 0 1 1 31 36% 19% 1 1 0 31 39% | 26% 1 1 0
E % Gotdap 217 52% 19% 6 3 0 217 39% 22% 4 5 0 216 50% 27% 3 6 0
O
3 é Budry 23 45% | 21% 2 0 0 23 36% 23% 1 1 0 23 35% 23% 2 0 0
[V]
g Pozezdrze 24 50% 16% 1 0 0 24 34% 19% 1 0 0 24 36% 19% 1 0 0
oo
Q;r Wegorzewo 129 57% 18% 2 2 1 129 40% 21% 1 4 126 51% 26% 1 4 0
m. Elblag 954 56% 19% 6 13 2 954 | 47% 24% 5 10 6 942 58% 29% 3 10
m. Olsztyn 1421 | 59% 19% 7 13 8 1418 | 48% 25% 6 14 8 1363 | 62% 28% 5 9 14

w danej czesci przystgpito min. 5 oséb
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* - tylko szkoty, w ktdrych do egzaminu
w danej czesci przystgpito min. 5 0s6b

EGZAMIN OSMOKLASISTY_czerwiec 2020

Wyniki uczniéw w gminach

Jezyk niemiecki Jezyk rosyjski Jezyk francuski Jezyk wtoski
o) Liczba szkot
Z . 2 2 wynikiem () g g g
3 Gmina 3 23 3 L3 9 23 9 23
g S| o |&% ele| 8| |88 8| |88 8| |EE
g% Sl s || E || |¢8|s|e¢c|e|s|5¢cl2e|sg|s¢
2 o S o T ® ) o 2 ] 2 | ® B 2 |5 ® S 9 o
= & 5 S |log| 2|l e | 2| 5| & o8] 5| & [o®] 5|5 |03
Szczytno - miasto 148 44% 16% 0 3 0 0 - 0 - - 0 -
DZwierzuty 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 -
< |ledwabno 0 - - - - 0 - 0 - - 0 B
& [Pasym 1 | 100% | - 0] o o] o] - 0 ; : 0 )
o
5 Rozogi 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 -
© & [Szczytno 2 49% - 0 0 0 0 - 0 - - 0 -
= Swietajno (sz) 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 B
& Wielbark 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 -
g = |Banie Mazurskie 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 -
o) a
@ | 8 |Pubeninki 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 -
E | ® [Gotdap 0 - - - - 1 | em% 0 - - 0 -
@©
= é Budry 0 - - N - 0 - - 0 -
[J]
g Pozezdrze 0 - - - - - 0 - 0 - - 0 -
Y]
£ |wegorzewo 1 | 100% | - 0 0 0 48% - - -
m. Elblag 16 38% 30% 1 0 0 0 - 0 - - 0 -
m. Olsztyn 60 52% 27% 0 1 1 2 36% 0 - - 0 -
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